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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

 

A Hajdúhadházi Polgárőr Egyesület elnöke a 2023. évben az egyesület által végzett munkáról és 

a felhasznált támogatás elszámolásáról szóló beszámolóját benyújtotta. 

Az egyesület önálló jogi személy, mely a Polgárőrségről és a polgárőri tevékenység szabályairól 

szóló 2011. évi CLXV. törvény szerinti tevékenységet folytató társadalmi szervezet. Az 

Egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és 

támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény keretei között működik. 

 

A képviselő-testület az egyesületet az 48/2023. (III.23.) számú határozatában kettőmillió forint 

összegű támogatásban részesítette. Hajdúhadház Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

civil szervezetek támogatásáról szóló 4/2014.(II.04.) önkormányzati rendelete 13.§-a alapján a 

támogatással el kell számolni és ezen kereteken belül szakmai beszámolót is készíteni kell. 

 

A beszámoló az előterjesztés mellékletét képezi. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, az előterjesztést megtárgyalni, a határozati javaslatot 

egyszerű többséggel elfogadni szíveskedjen. 

 

HATÁROZATI JAVASLAT 

Hajdúhadház Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…./2024.(….) határozata 

a Hajdúhadházi Polgárőr Egyesület beszámolójának elfogadásáról 

 

Hajdúhadház Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Hajdúhadházi Polgárőr 

Egyesület 2023. évben végzett munkájáról szóló beszámolóját és úgy döntött, hogy azt elfogadja. 

 

Hajdúhadház Város Önkormányzata Képviselő-testülete köszönetét fejezi ki a Hajdúhadházi 

Polgárőr Egyesület egész évben végzett áldozatos munkájáért. 

 

Felkéri Csáfordi Dénes polgármestert, hogy a döntésről a Hajdúhadházi Polgárőr Egyesület 

elnökét tájékoztassa. 

 

Határidő: 2024.03.31. 

Felelős: Csáfordi Dénes polgármester 

Végrehajtásért felelős: Szaniszló Tamás aljegyző 
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- B E S Z Á M O L Ó -
Hajdúhadházi Polgárőr Egyesület
2023. évben végzett munkájáról

Tisztelt Képviselő-testület!

2023. december 31. napján egyesületünk létszáma 52 fő. Az állományunkból aktívan szolgálatot
teljesítők (heti-napi rendszerességgel) száma megközelítőleg 30-35  fő. Az állampolgárok
rengeteg feladattal bíztak meg minket. Folytatódott a prevenciós  bűnmegelőzési célú járőrözés ,
reggeli és a délutáni órákban az óvodai, iskolai gyalogátkelők biztosítása. Mezőőrséggel,
Rendőrséggel, Közterület Felügyelettel közös szolgálatok. Külterületen fokozott szolgálatot
teljesítünk. 2023. évben is voltak kerékpáros, robogós polgárőr szolgálat, összesen 4 db
kerékpárral, 2 db elektromos kerékpárral, 2 robogóval. 2 járőr páros járja az utcákat az iskolák,
óvodák környékét, a piac és a temető környéke a fő útvonal. A rendszeres gépkocsizó
szolgálataink ideje továbbra is az esti-éjjeli időszakra tehető, esetek többségében 1-2 gépkocsit
használunk.

2023. évben az alábbi rendezvényeket biztosítottuk:
- Nyári színházi esték,
- Majális,
- Gyereknap,
- Olimpici,
- Általános iskolák, középiskola ballagás,
- Város foci meccsek biztosítás,
- Bűnmegelőzési tábor,
- Káposztás Napok,
- Adventi, városnapi programok,
- Doni emlékmenet biztosítása,
- megemlékezések: március 15., október 6., október 23.

Egyesületünk kiemelt óraszámú szolgálattal és létszámmal biztosította a Mindenszentek és a
Halottak Napját a hajdúhadházi temetőben: feladatunk a parkolók, a parkolókban álló gépkocsik,
anyagi biztonságának felügyelete, a célterület és azok környezetében tartózkodó állampolgárok
személy- és vagyon biztonságának megóvása, az esetlegesen ellenük tervezett jogsértő
cselekmények megelőzése, megakadályozása, gyanúsan viselkedő személyek figyelemmel
kísérése. Az érintettektől több alkalommal kaptunk pozitív visszajelzést: örültek nekünk és
jelenlétünknek.



A temetői szolgálatok száma is megnövekedett, együttműködve a várossal a temetői helyzet
javításában.
Egyesületünk folyamatosan figyelemmel kíséri a rászoruló helyi lakosokat, igyekszünk
megakadályozni a téli hónapokban a külterületen élő lakosok és a belterületi rossz körülmények
között élő lakosok kihűlését, alultápláltságát.
A családsegítővel együttműködve az élelmiszer mentés külterületre és Fényestelepre való
eljuttatásában aktív szerepet vállalunk, heti szinten több alkalommal is.
A szociális jelző rendszer aktív tagja Egyesületünk, lehetőség szerint részt veszünk az
idősgondozás havi egyeztetésén a többi helyi intézménnyel. Jelzéssel élünk a hatáskörrel
rendelkező intézmények felé Egyesület tudomására jutott nehéz sorsú, gondozásra, ellátásra
szoruló emberekről.

Minden fórumon hangsúlyozzuk azt a tényt, hogy a Polgárőrségünk tagjai – a legtöbb
közhiedelemmel ellentétben - a feladataikat társadalmi munkában, ellenszolgáltatás nélkül
végzik, ezért velük szemben társadalmi követelmény csak a feladat ellátásának színvonala és
minősége miatt támasztható.

Az egyesület mindent megtesz annak érdekében, hogy tagjai között rátermett, a feladatok iránt
elkötelezett személyek legyenek és ne csak a létszámot duzzasszuk fel. Megfelelő gondot
fordítunk a tagjaink elméleti ismereteinek szinten tartására, ismeretek felfrissítésére. Rendszeres
időközönként a szolgálatok során tapasztalt, eseményeket történéseket megbeszéljük, a lakosság
irányából kapott információkat feldolgozzuk, a szolgálatokat az aktuális információk
figyelembevételével tervezzük, szervezzük. Használjuk a digitális eszközöket: messinger csoport
működtetésével támogatjuk a szolgálatok szervezését, dokumentálását, a gyors információ cserét.
Jelenleg az egyesület minden tagja megfelel az előírásoknak, rendelkeznek alapvizsgával és új
igazolvánnyal.

A polgárőr egyesület nem hatóság, és még csak hatósági jelleg sem tulajdonítható tagjainak. Ez
egy civil szerveződés, egy társadalmi szervezet, melynek tagjait ugyan azok a jogok illetik meg,
mint bármelyik állampolgárt. A szolgálatban lévő polgárőr viszont olyan feladatokat ellátó
személy, akit fokozott jogi védelem illeti meg, mivel ebben az esetben „Közfeladatot ellátó
személy”-nek minősül.

Szolgálati óraszámok:

A szolgálatok jellege változó, legmagasabb óraszámban a gépkocsizó szolgálat volt, mellette a
lovas, rendőrségi, postás, zebra, kerékpáros, rendezvény biztosítási szolgálatok teszik ki munkát
legnagyobb részét.



A Hajdúhadházi Polgárőr Egyesütet tagjai, 2023-ban 815 alkalommal, 3466 fő bevonásával
16.528 óra szolgálatot adtak összesen.

2014-2023 közötti polgárőr szolgálati óraszám és létszám alakulása:

Év Óraszám Létszám
2014 6.213 1553
2015 6.782 1544
2016 7.206 1302
2017 8.238 1830

2018    9.889
2299

2019 11.265 2443
2020 14.503 3456
2021 15.023 3756
2022 16.226 4357
2023 16.528 3466

A polgárőrök munkájukért munkabért, tiszteletdíjat nem kaptak, tevékenységüket valamennyien
ellenszolgáltatás nélkül végzik, szabadidejük terhére, a fenti táblázat jól szemlélteti, hogy 2014
óta folyamatosan növekszik a szolgálati óra és a szolgálatot adó létszám. 2014 évben 6213 óra
szolgálat, 2020. évben 14.506 óra szolgálat, 2021. évben 15.023 óra 2022. évben 16.226 óra,
2023. évben 16.528 óra szolgálat került ellátásra.
Az elmúlt tíz évben közel háromszorosára emelkedett a szolgálti óraszám, hála az aktív elhivatott



tagságnak és a jól működő rugalmas szolgálat szervezésnek.

Hajdúhadház polgárőrök szolgálatban eltöltött órák szolgálat típusa szerinti megoszlása

Szolgálat során tett intézkedések:
- visszatartás
- tettenérés
- eltűnt személy felkutatása
- jelzésadás
- segítségnyújtás

Szervezetünk működéshez és a szolgálatok ellátáshoz köthető kiadásokat támogatásokból
finanszírozza.
A Képviselő-testület a

- 61/2022.(II.24.) határozatában a Hajdúhadházi Polgárőr Egyesület működését 2022.
évben 2.694.000 Ft összeggel támogatta.

- 48/2023.(III.23.) határozatában a Hajdúhadházi Polgárőr Egyesület működését 2023.
évben 2.000.000 Ft összeggel támogatta.

Egyesületünk támogatásból tudja ellátni működését. Az év közben felmerült, de az
önkormányzati támogatás terhére nem elszámolt kiadásokat más támogatói forrásból is fedezzük.
Az önkormányzat által nyújtott anyagi támogatás jelentős részét üzemanyagra és járművek
fenntartására fordította az egyesület. Tárgyévben az OPSZ, NEA, a MÁV, Barankovics
alapitvány és több helyi vállalkozó támogatta működésünket. A NEA támogatás terhére polgárőr
ruházat és egyéb működési költségek kerültek elszámolásra. Köszönjük az Önkormányzat 2023.
évi támogatását és a közös munkát!
2024. évben is folytatjuk Hajdúhadházon, Hajdúhadházért!



Hajdúhadház, 2024. 03.01.
Tisztelettel:

Csősz József
egyesületi elnök sk.


